

Credința

Umăr la umăr trupele româno-germane au trecut ieri Prutul și înaintează spre Nistru

Cea mai mare ofensivă a lumii a început dela Marea Neagră și până la Oceanul înghețat de Nord

Rezistența trupelor roșii sfărâmată

BERLIN. DELA CARTIERUL GENERAL AL FUHRERULUI, ÎNALȚUL COMANDAMENT AL FORTELOR ARMATE GERMANE COMUNICĂ: FORMAȚIUNILE GERMANE ȘI ROMANE DIN MOLDOVA DE NORD AU TRECUT IERI UMĂR LA UMĂR PRUTUL ȘI ÎNAINTEAZĂ ACUM ÎN DIRECȚIA NISTRULUI. PRIN ACEST FAPT ARMATELE ALIATE SE GASESC ÎN OFENSIVA PE ÎNTREGUL FRONT DELA OCEANUL ÎNGHEȚAT PÂNĂ LA MAREA NEAGRĂ. PE CĂTA VREME COMANDAMENTUL SOVIETIC S'A STRADUIT PÂNĂ ACUM ÎN MOD VIZIBIL SĂ ÎNTARZIE ÎNAINȚAREA GERMANĂ ȘI SĂ O MENTINĂ ÎN REGIUNEA FRONTIEREI, ACUM SE PARE CA FORȚA DE REZISTENȚĂ A ARMATEI SOVIETICE A FOST FRANTĂ. PE TOATA ÎNTINDEREA FRONTULUI SE ÎNREGISTREAZĂ OPERAȚIUNI DE RETRAGERE DIN PARTEA INAMICULUI. BATALIA DE DISTRUGERE CARE A FOST DATA LA EST DE BIA LISTOK, ESTE ÎN GENERAL TERMINATĂ. DUPĂ CUM S'A ANUNȚAT PRINȚR'UN COMUNICAT SPECIAL REPERCURSIUNILE ACESTEI BATALII SUNT DE O ÎMPORTANȚĂ ISTORICĂ ȘI MONDIALĂ. NUMEROASE DIVIZII DE INFANȚERIE, DE CAVALERIE ȘI DE FORMAȚIUNI BLINDATE SOVIETICE POT FI CONSIDERATE CA DISTRUSE. URMARIREA INAMICULUI A FOST ÎNȚEPRINSA DE FORMAȚIUNILE ARMATEI ȘI ALE AVIAȚIEI NOASTRE ÎNȚR'Ō COLABORARE EXEMPLARĂ.

Este o cinste pentru soldatul italian să lupte contra bolșevismului, — a spus Ducele

Un corp expediționar a plecat pe frontul roșu

ROMA. Trecerea în revistă a trupelor italiene expediționare de către Ducele Mussolini, spune agenția Stefoni, nu este numai o simplă paradă militară, ci ea prezintă un eveniment de mare însemnătate, care depășește cu mult asemenea manifestații militare. La trecerea în revistă a trupelor Ducele a fost însoțit de generalul Cavallero și de atașajii militari străini. După ce a primit raportul generalului de divizie, comandantul corpului expediționar, Ducele s'a adresat soldaților italieni exprimându-și convingerea că este o cinste deosebită pentru soldații italieni de a lupta împotriva bolșevismului și este sigur că ei vor aduce glorie drapelului italian. După ceremonia acestei festivități militare a urmat o mare paradă ostășească.

Zadarnicele sforțări ale lui Stalin pentru ridicarea moralului armatei roșii

Roma. (Radior). STALIN A FACUT DECLARAȚII LA RADIO MARTURISIND CA INAMICUL CONTINUA SĂ ÎNAINTEZE ȘI SĂ A OCUPAT LITUANIA CEA MAI MARE PARTE DIN LETONIA, PARTEA OCCIDENTALĂ A RUSIEI ALBE ȘI O PARTE A UCRAINEI DE APUS.

AGENȚIA STAFANI CONSTATA CA DICTATORUL DIN KREMLIN FACE SFORȚĂRI ZADARNICE DE A RIDICA MORALUL POPORULUI ȘI ARMATELOR, AFIRMĂND CA CELE MAI BUNE FORȚE ALE INAMICULUI SUNT DISTRUSE.

CERCURILE MILITARE RUSE ȘI NU NUMAI ȘEFII, ÎȘI DAU SEAMA CE ÎNSEAMNĂ FORȚELE MILITARE DESPRE CARE SE AFIRMA CA AU FOST DISTRUSE ÎN PARTE ȘI DELA CARE POPORUL RUS ÎȘI AȘTEAPTA DESROBIREA. EUROPA ÎNTREGĂ ÎȘI VA DA SEAMA DE VALOAREA FORTELOR CRUCIAȚEI ANTI-BOLȘEVICE A ANEI CÂND TEROAREA ORGANIZATĂ ȘTIINȚIFIC DE COMUNISM VA DISPARE SUB LOVITURILE FORTELOR CIVILIZATEI CARE VOR SĂ ÎNLĂTURE PENTRU TOTDEAUNA LEPRĂ BOLȘEVISMULUI DE PE TRUPUL EUROPEI.

Comitetul pentru apărarea Statelor Unite cere trimiterea tuturor avioanelor disponibile în Europa

New York. (Rador). Agenția DNB anunță: **INTRUN ANUNT PUBLICAT IN ZIARE COMITETUL PENTRU APARAREA STATELOR UNITE PRIN AJUTORAREA DEMOCRATILOR CERE ORGANIZAREA DE CONVOAIE, TRIMITEREA IN EUROPA A TUTUROR AVIOANELOR DISPONIBILE CU VOLUNTARI AMERICANI SI OCUPAREA DE PUNCTE DE SPRIJIN IN ATLANTIC SI PACIFIC, PENTRU A ASIGURA APARAREA STATELOR UNITE.**

Armata roșie bătută se retrage pe toata linia

Berlin. Agenția DNB transmite: **SUCESUL OBTINUT DE FORMATIUNILE DE ASALT GERMANE PE FRONTUL DELA MINSK SI BIALISTOK, PRECUM SI CEL DIN LETONIA SI LITUANIA PE DE ALTA PARTE A FORȚAT COMANDAMENTUL TRUPELOR BOLȘEVICE SA SUNE GOARNE DE RETRAGERE GENERALA. SE PARE — SPUNE CORESPONDENTUL AMINTITEI AGENTII — CA REZISTENȚA FORMATIUNILOR BLINDATE BOLȘEVICE A FOST COMPLECT SFARAMATA SI CA TRUPELE PE CARE SE BIZUIAU COMISARI MOSCOVIȚI AU SUFERIT IREPARABILE PIERDERI IN MORTI SI RANIȚI.**

Din cruzimile armatei lui Stalin

BERLIN. (Rador). După informațiile primite până acum din țările Baltice numărul preoților cătoși dispăruți se ridică până acum la 583, și nu la 350 cum s'a cre-

zut la început.

Se fac cercetări spre a se afla de soarta celor dispăruți dar ele sunt mărginite bine înțeles numai la teritoriile ocupate de trupele ger-

mane.

Bolșevicii mărturisesc că au împușcat 17 preoți cătoși. Actualmente se caută locurile unde au fost îngropați.

Declarațiile colonelului Knox la o conferință de presă

WASHINGTON. (Rador). Agenția Havas-Ofi anunță: În cursul unei conferințe de presă colonelul Knox ministrul marinei a declarat că nici un vapor de război american nu a luat parte, la vreo luptă navală

nu avut victime și nu a suferit vreo pierdere de materiale.

Declarația aceasta a fost făcută ca răspuns la întrebare ce l'a pus în legătură cu ultimul său discurs din Boston. D. Knox a refuzat însă

să dea alte lămuriri cu privire la criticile ce s'au adus discursului său și mai ales să precizeze dacă discursul a fost rostit cu asentimentul Președintelui Roosevelt.

Și danezii au plecat să lupte împotriva bolșevicilor

KOPENHAGA. Agenția DNB este informată că primul grup de tineri danezi s'au înrolat pentru a lupta împotriva bolșevismului. Acest grup a și sosit pe câmpul de luptă.

rea francezilor în Franța ocupată care vor fi trimiși împotriva trupelor roșii.

În schimb însă în Franța neocupată autoritățile au declarat că nu opun nici un fel de restricție împotriva recrutării de tineri francezi dar dată fiind actuala situație specia-

lă a Franței de astăzi, regulamentele internaționale opresc cu desăvârșire o acțiune oficială în sensul de a se trimite oficial armate împotriva altei țări, mai ales și pentru faptul că armistițiul încheiat cu Germania oprește orice fel de manifestații cu caracter militar.

VICHY. La fel a început recrutar-

Planul bolșevic de a opri ofensiva germană și a trece apoi la atac s'a prăbușit

BERLIN. Agenția Stefa și este informată că planul bolșevic de a opune o dâră rezistență la frontiera româno-germană, precum și la nord pentru a zădărnici prin aceasta înaintarea germană și a trece la atac împotriva Marelui Reich și aliaților săi a dat complet faliment prăbușindu-se, în urma rezultatelor formidabile ale armatei germane.

Spania împotriva Uniunii Sovietice

BERLIN. (Rador). D. Serrano Suner, ministrul de externe al Spaniei a acordat ziarului „Deutsche Allgemeine Zeitung” un interview în care la atitudinea față de războiul contra Uniunii Sovietice. Dsa arată că în războiul dintre Germania și Soviete Spania nu poate lua decât o atitudine de hotărât războiul moral împotriva celui mai urât dintre dușmanii poporul spaniol.

Supușii bolșevici din Franța au fost arestați

VICHY. Guvernul francez a dispus printr'un comunicat special că toți supușii sovietici, care au desfășurat o activitate periculoasă în ultimul timp, pe teritoriul Franței, să fie imediat arestați.

ACORDUL MILITAR INTRE INDIILE OLANDEZE, MALAEZIA BRITANICA SI AUSTRALIA — DESMINȚIT

BATAVIA. (Rador). Correspodentul agenției Havas-Ofi, transmite: Șeful biroului de informații ale Indiilor Olandeze a declarat că svornurile cu privire la încheierea unui acord între Indiile Olandeze, Malaezia britanică și Australia în vederea utilizării în comun a bazelor lor aeriene și navale sunt lipsite de orice temei.

ROMANII

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.

CERCURILE ENGLEZE PREOCUPATE DE SOARTA TRUPELOR ROȘII DELA MINSK

BERNA. (Rador). Agenția Stefa și anunță: Se află din izvor englez că cercurile britanice sunt foarte preocupate de situația luptelor din sectorul Minsk. Comandamentul sovietic trimite întăriri în aceea direcție spre a face o încercare desnădăjduită de a apăra auto-strada de acolo, care duce la Moscova.

Credința

Va informa cititorii săi asupra operațiunilor militare cu cele mai noi și senzaționale știri la orele 12 și în ediția specială de seară în fiecare zi.

„CREDINTA, Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.